



В Республике Коми предъявлено обвинение начальнику регистрационно-экзаменационного отделения ГИБДД в незаконной постановке на учет 33 автомобилей

Следственными органами следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Коми предъявлено обвинение начальнику регистрационно-экзаменационного отделения ГИБДД при УВД по городу Сыктывкарю Денису Плотникову в злоупотреблении должностными полномочиями (ч. 1 ст. 285 УК РФ), получении должностным лицом взятки в крупном размере (п. "г" ч. 4 ст. 290 УК РФ), служебном подлоге (ч. 1 ст. 292 УК РФ) и подделке официального документа с целью последующего его использования (ч. 1 ст. 327 УК РФ). Установлено, что Плотников незаконно поставил на регистрационный учет автомобиль японского производства. В ходе предварительного следствия в отношении него возбуждено еще 32 уголовных дела, которые были соединены в одно производство. С июля 2007 по август 2008 года он, в нарушение действующего законодательства, поставил на регистрационный учет в ГИБДД при УВД по городу Сыктывкарю 32 автомашины иностранного производства. Машины были ввезены на территорию Российской Федерации из Японии и не прошли надлежащего таможенного оформления, что повлекло недобор таможенных платежей в доходную часть бюджета Российской Федерации на сумму более 13,5 миллионов рублей. За совершение этих противоправных действий Плотников получил взятку в виде автомобиля. В ходе предварительного следствия все регистрационные действия с незаконно поставленными на учет автомашинами аннулированы, наложены ограничения на совершение с ними регистрационных действий. В настоящее время обвиняемый приступил к ознакомлению с материалами уголовного дела.

15 Июня 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/512067>